

3名中国公民在巴以冲突中遇难

另有至少22名美国公民在新一轮冲突中丧生

外交部发言人汪文斌12日就巴以冲突期间中国公民伤亡情况答记者问。当日例行记者会上，有记者问：据报道，新一轮巴以冲突已造成超万人死伤，包括很多外国在以公民。目前已有22名美国公民死亡，10多名英国公民死亡或失踪。发言人是否掌握目前中国公民伤亡情况？

汪文斌说，据了解，目前已确认有3名中国公民在冲突中不幸遇难，2人失联，数人受伤。“我们对遇难者表示沉痛哀悼，向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。”汪文斌表示，中国有关驻外外交机构正全力协调救治伤员，做好遇难者善后工作，敦促外方全力搜救失联人员，采取一切有效措施，保障中方人员和机构安全。



以色列“铁穹”防御系统拦截火箭弹时发出的火光。

双方死伤逾万人

以色列成立紧急政府应对战事

以色列军方当天表示，新一轮冲突共造成至少1200名以色列人死亡，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)已向以色列发射约4500枚火箭弹。另据以媒体消息，已有约2900名以色列人在冲突中受伤，约150人被哈马斯俘虏。巴勒斯坦卫生部当天说，以色列已在加沙地带和约旦河西岸打死1078名巴勒斯坦人，另有5314人受伤。

以色列总理内塔尼亚胡与反对党国家团结党领导人甘茨11日发表联合声明，宣布组建紧急政府，以应对战时事务。声明说，内塔尼亚胡将与前国防部长甘茨以及现任国防部长加兰特共同组成紧急政府，并为反对党“拥有未来”党领导人、前总理拉皮德留有职位。

美国国务院发言人马修·米勒11日在记者会

上宣布，美国国务卿布林肯当天已经抵达以色列，就当前局势与以方展开沟通与讨论。

联合国12名雇员

在以色列对加沙空袭中遇难

联合国秘书长古特雷斯的发言人迪雅里克11日说，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)12名雇员在以色列对加沙地带的空袭中遇难。

迪雅里克11日在例行记者吹风会上说，遇难的12名近东救济工程处雇员均为加沙当地人。除联合国雇员外，10月7日以来，近东救济工程处在加沙地带开办的学校共有30名学生死亡、8名学生和3名教师受伤。近东救济工程处两所学校被空袭波及，造成在其中避难的16名加沙居民受伤，2人伤势严重。

迪雅里克说，目前共有22万流离失所的加沙

居民在88所近东救济工程处开办的学校避难，因为以色列空袭还在继续，避难人数逐渐增加。有的学校已面临空间拥挤和食品、饮用水不足的问题。联合国人道主义事务协调办公室说，截至11日，流离失所的加沙居民总数达到26.3万人。以色列空袭还损坏了7处供水设施和卫生服务设施，110万人受到影响。

拜登讲话确认

至少22名美国人冲突中丧生

美国总统拜登11日发表讲话确认，新一轮巴以冲突爆发以来，已有至少22名美国公民在冲突中丧生，被哈马斯武装人员扣押的人质中有美国公民。

拜登说，白宫正迅速向以提供弹药和导弹拦截系统等额外安全援助，他敦促美国国会采取紧急行动批准资金，满足包括以列在内美国“关键伙伴”的安全需求。

塞浦路斯外交部10日发表声明说，启动行动计划，将为从以色列撤离人员和准备取道塞浦路斯返回的外国人提供便利，包括提供临时住所等帮助。塞浦路斯两个国际机场的运营商发言人表示，除平时每日10趟航班外，10日已增加30余趟往返以色列特拉维夫的航班。

约旦王宫10日发表声明说，在与埃及充分协调的前提下，约旦国王阿卜杜拉二世已指示相关人员，经埃及与加沙地带的过境点，向加沙提供医疗和人道主义援助。

据新华社电



以色列空袭加沙城后升起的浓烟。

排除操作失误的可能性，认定管道受损缘于“外部行为” 芬兰海底天然气管道也遭蓄意破坏泄漏？

芬兰国家调查局当地时间11日说，已对芬兰和爱沙尼亚之间海底天然气管道8日泄漏事件展开调查。芬兰国家调查局说，调查人员已开始对管道泄漏处收集证据，以确定管道是遭蓄意破坏还是意外损坏。芬兰政府已排除操作失误的可能性，认定管道受损缘于“外部行为”。

芬兰政府认定 管道受损缘于“外部行为”

芬兰国家调查局说，在受损管道附近海床上发现了“外部痕迹”，正在调查管道破裂时该水域船只活动情况。“我们现在的重点是对管道损坏处进行技术调查，并在现场检查海床。”国家调查局局长罗宾·拉尔多特11日告诉媒体记者。这一机构首席调查员里斯托·洛希在新闻发布会上表示，不排除管道遭船锚损坏的可能性，“目前看来，损坏是由机械力造成，而不是爆炸”。

爱沙尼亚国防部长汉诺·佩夫库尔告诉路透社记者，“可以清楚看到，这些损坏由相当大的力量造成”，可能的原因包括“机械力撞击或机械力破坏”。

这条管道名为“波罗的海连接器”，由芬兰天然气系统运营商芬兰燃气网和爱

沙尼亚电力与天然气系统运营商埃莱林公司共同运营。芬兰燃气网8日宣布，该管道压力异常下降，于当天早些时候关闭。管道泄漏点位于芬兰专属经济区。

一条海底电缆 同一时间范围内受到损坏

与这条管道平行的一条海底通信电缆也受损。电缆运营商芬兰埃莉萨公司说，管道距离电缆“相当远”。芬兰调查人员认为，管道和电缆“在同一时间范围内”受损，管道泄漏点在芬兰水域，电缆破损点在爱沙尼亚水域。

“波罗的海连接器”天然气管道海底部分长77公里，2020年初正式投入商业运营。它采取双向输气方式，按照供需情况调整输气方向，加强芬兰、爱沙尼亚、拉脱维亚和立陶宛供气的灵活性。

美联社说，这条管道或遭蓄意破坏引



发了对地区能源安全的担忧。相关管道运营商11日说，修复管道至少需要5个月，这将导致芬兰在冬季完全依赖进口液化天然气。北大西洋公约组织秘书长斯托尔滕

贝格11日表示，北约将讨论这次管道泄漏和通信电缆受损事件，如果证实为蓄意破坏，北约将采取“坚决”行动。

据新华社电

延伸

俄方：“令人不安”

去年9月26日，由俄罗斯经波罗的海向欧洲输送天然气的“北溪”管道爆炸泄漏。尽管有关各方对此作出多种分析和解读，调查过程中也不断有人爆料，但事件真相至今没有浮出水面。俄总统新闻秘书佩斯科夫11日称，“波罗的海连接器”管道受损泄漏事件“令人不安”。“我们知道，在波罗的海国家，有对关键基础设施进行恐怖袭击的危险先例，我指的是针对‘北溪’天然气管道的袭击”，他说，“我们期待更详细的信息”。